' Caleule.
= fois 2 égale 8
< fois 5 égale 20
< fois 3 égale /}cQ_,
= fois 4 égale A6
5 fois 5 égale 50
3 fois 3 égale A5

' Lisaa les fléchettes jaunes et Alex les fléchettes bleues. A
» Combien manque-t-il de points a Lisa (il
pour obtenir 100 points ? &OW .........................

» Combien manque-t-il de points & Alex

pour obtenir 100 points ? 3071{311’1‘1.«&)

* Alex et Lisa additionnent les points qu'ils ont obtenus.
Combien leur en manque-t-il pour avoir 200 points ?

80+%‘O .4.8Q.... 450+5o. =d00.. I8 &Mmmw SOM-

' Relie les étiquettes qui correspondent au méme résultat.

c 47 H AT A AT 4T H 4T 47 + 47 + 47 + 47 + 47 = 40x4 3 = 43O

*10+10 +10 +10 +10 +10 +10 + 10 + 10 + 10 = 4Q.x40.2. 400
» 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = .8xA00 = L006
100 + 10 + 100 +10 + 10 + 10 + 100 + 100 + 10 =(@kx4.@$)..4:.[.5..x.40“\:*5 Q
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Je consolide mes connaissances

~
e Calcule.”
23+12=_35.
#4+25=.93.
p+47=.89
34 —13=.2.4
45-23=.24.
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) Quelle somme dargent chacun posséde-t-il ?
e La maman d'Alex a 12 billets de 10 €. | e lepapade Lisaa4 billets de 100 €.
Elle possede .A2Q.... €. (A% 49 Il possede .400.... €. ( Lx A0S

leaueaoaosuamaBoae@oaa@uaoaeuaeseoocneaos@meeemaaauuaaensaoaweoc‘aoeoosaoceonaooomoouonenene,

I/} La maman de Zoé posseéde 230 €. Elle n'a que des billets de 10 €.
Combien a-t-elle de billets de 10 € ? 923%40:&3@5%&@3«&% 3

'ﬂ.@@ﬁﬁeﬂﬂﬁﬂBBBQQ@GGU09Bﬁ8@90E&@QGB@GGDDBOGQSE}@QGGQOQGBUD0300B‘.':GGGOOOD@QQDDUQDBSGEQ)O(:’QCQQDE

-) Compléte avec <ou>.

241 ... 5. 412 | 120..£. 201 | 309..2..95
E; é

307 sl 370 | 400 ...2.. 399 | 87..5.101

M0 ...2.. 96 | 268 ...<.. 300 | 605 ... 506
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Compléte avec > ou <.

254 ..%.. 260 | 390.2..98 | 745.2..574 | 802.2.788 |
95.£.200 | 578.2.575 | 657.5.660 | 790.3. 783 5
.)) A Capville, il y a quatre batiments trés hauts: .23?7; ST B“Q‘j oo "Zs’mE
- la tour mesure 209 métres; oy ;:,i? chmfea_u. mn e |

| §

- la poste mesure 69 métres;
- le chateau mesure 216 métres:
- la mairie mesure 128 meétres.

Range ces batiments du plus haut au moins haut.
Ecris leurs noms.

R kensi Tour Mabue Roke.
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J'ai choisi un nombre
de l'ardoise.

e Son chiffre des centaines est-il plus grand que 8 7............... Oui “
e Ce nombre est-il compris entre 500 et 600 ? ........cc..ooo.......... Oui @
* Son chiffre des centaines est-il plus grand
que le chifffe des dizaines Z...............cccecsvovemieesmssrssssesssesesnsn Oui Non |
e Ce nombre est-il plus petit que 860 7 ... Qui Non h
Quel est le nombre choisi par Alex? ... 813 ...................................................................... ;
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